

体彩周年发福利 百万乐透免费送

关注“体彩安徽”微信号,让你乐透两节、幸运不止



值安徽体彩上市16周年之际,安徽省体育彩票管理中心面向彩民推出了“百万乐透免费送”活动。不管你是新彩民、老彩民,还是从来没有接触过彩票的“小白”,从9月19日起,只要关注“体彩安徽”微信公众号,就可以获得免费的大乐透彩票一张。如果你足够幸运,也许千万大奖就会造访你。

9月12日,安徽体彩迎来了上市16周年。16年来,安徽体彩在销售业绩和社会效益两个方面都取得了丰硕成果,

截至目前,已累计完成销售300亿元,为国家筹集公益金近80亿元。在推动社会保障事业、体育事业和其他公益事业方面发挥了积极的作用。在16周年到来之际,为了回馈社会和彩民对体彩事业的支持,安徽省体育彩票管理中心斥资110万元,免费为全省彩友“发福利”。

本次活动的参与方式十分简单:你只需要关注“体彩安徽”微信公众号,就可以获得一个“二维码”,凭借此二维码,即可在全省任一体彩网点免费打印价值

3元的大乐透彩票一张;如果你通过自己的微信转发活动内容,并获得9个好友的点击助力,您将再次获得价值9元的“二维码”一个,同样可以免费出票。

你可千万不要以为体彩中心为你准备的“两节大礼”仅此而已,在你获得免费彩票后,如果你进店成功兑换,那么每10天安徽体彩还将举行一次抽奖活动,从兑换的彩票中抽出一等奖6名,各获得2500元华为荣耀8手机一部;二等奖20名,各获得2张合肥万达乐园门票。抽奖活动共举行三次。所以,你的彩票千万要保存好!

当然,如果你足够幸运,上面的奖品显然是不值一提的。因为现在大乐透34亿多元的奖池,让一等奖奖金的成色十足,也许千万大奖就将成为你的囊中之物!而这一切,都只需要你动动手指而已!

魏建军

马鞍山彩民 “8+3复式票”揽获 大乐透700万大奖

9月19日体彩超级大乐透第16110期开奖,而大奖得主就来我省马鞍山市。当期07 20 21 23 30+07 10的奖号在全国造就了8个一等奖,分别是北京(基本1注)、江苏(基本4注追加1注)、浙江(基本1注)、安徽(基本1注)、河南(基本1注)。

当晚开奖后,笔者第一时间通过安徽省体彩中心的机房查询到了中奖网点,该网点来自安徽省马鞍山市博望区的10222网点。随后笔者联系上了网点业主刘焯平。刘老板正好在外面和朋友吃饭,听到消息后火速赶往彩票店进行查询,在确定是本店中出一等奖后,刘老板开心不已,表示他一直坚信自己的彩票店离中出大乐透一等奖不会太远,因为自己店已经中过2次大乐透二等奖,与一等奖只差一步之遥。

据刘老板介绍,大奖得主是一位男性彩民,这位彩民习惯于复式投注,每期投入在几百元。当天购买的一张8+3的复式票,投注金额为336元。对于大奖得主的更多信息,出于保护中奖人的需要,刘老板不愿过多透露。

据悉,由于大乐透当期全国中出8注大奖,单注奖金为677万元。由于是复式投注,所以这位彩民同时还中得2注二等奖,15注三等奖,奖金共计达到700余万元,但略显遗憾的是该彩民未进行追加投注,憾失追加奖金400余万元。当晚开奖后,大乐透奖池滚存到34.42亿元。

值得一提的是,中出大奖的当日,正是安徽体彩为庆祝体育彩票上市16周年,正在全省火热开展“安徽体彩16周年——大乐透百万彩票免费送”活动启动之日,此次活动奖品总金额110万元,以两种形式进行派发,其中大乐透电子代金券派发100万元,抽奖奖品派发10万元。本次活动参与简单,用户通过关注安徽体彩官方微信,即可参与。彩票朋友们,还等什么,速速关注安徽体彩官方微信,可能你就是下一个大奖得主!

让城市因运动而精彩!

淮南市体育局全面加强党的建设引领体育事业发展



“广泛开展全民健身运动,促进群众体育和竞技体育全面发展”,是党的十八大对我国体育事业发展提出的全新要求;在2016年淮南市政府工作报告中,也明确提出要“大力开展全民健身行动计划”。新形势、新任务,为我市体育工作带来了新要求、新挑战,也为淮南市开创体育工作崭新局面提供了良好的机遇。

为了让群众共享改革发展成果,充分感受体育运动带来的健康快乐,市体育局新一届领导班子坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,以市委、市政府关于体育工作的全面部署为准绳,密切联系体育工作实际,扎实推进体育系统党的建设,为促进体育事业又好又快发展提供坚强的政治保证。

今年端午节期间,市体育局为丰富群众体育文化活动,分别在全市文化中心、八公山区文体中心等处,接连举办淮南市第八届体育舞蹈锦标赛暨体育舞蹈公开赛、淮南市第二届轮滑锦标赛暨安徽省全民健身运动会轮滑选拔赛、淮南市足球俱乐部联赛等三项群众体育活动;暑假期间,市体育局联合田家庵区委宣传

部,免费面向各年龄段少儿开展击剑、游泳、体操等体验活动,丰富孩子们的假期生活,倡导健康安全、积极向上的全民健身运动;今年7月,淮南市马拉松运动协会正式成立,7月8日,2016中国·凤台警营马拉松迎来倒计时100天高峰论坛暨万米测试赛的举行;8月7日,由市体育局组织承办的2016淮南市“万达广场杯”毅行大会在南山新区环山路举行,吸引了全市各界3000余位干部群众踊跃参与,在2016年安徽省社会体育指导员交流展示大赛上,淮南市社会体育指导中心荣获团体总分第一,被授予团体一等奖和优秀组织奖。

今年以来,市体育局市体育局紧紧围绕“全民健身、健康淮南”的全民健身工作主题,充分借助大型体育活动的典型示范作用,宣传、带动、引领全市更多人参加全民健身,基本实现“天天练点有指导,周周活动有安排,月月赛事有计划”的工作目标。市体育局结合实际摸索制定社体指导员培训管理办法,打造高素质的社体指导员队伍,在全市1500多个晨晚练点中发挥着重要的组织管理和示范带头作用。目前,淮南市以社区为重点、居委会为纽带、辅导站

为基地、社会体育指导员为骨干的全民健身网络基本健全。拥有市乒协、棋协等单项体育运动协会43个,形成从少儿到老人、从城市到农村,从机关到学校、从领导到群众,人人积极参与的全民健身浓厚氛围。

“我们结合体育发展实际,着力转变体育工作中不适应‘两学一做’要求的思想观念,着力解决影响、制约体育事业发展和群众反映强烈的突出问题,着力构建更加科学的体制机制”。市体育局领导告诉笔者,在体育设施建设方面,淮南市将大力争取政府投入与利用体育彩票公益金相结合,促进淮南市体育场地设施建设的大发展;进一步加强县区体育场地设施建设,推动“农民体育健身工程”和乡镇文化体育综合站加速发展;盘活现有体育资源,大力提高场地的开放利用率,吸引各种投资主体利用市场机制建设体育场地设施,逐步形成城区市民10分钟健身圈。

在竞技体育方面,市体育局以迎接省第十四届运动会为目标,确定重点项目,抓好运动项目布局。按照“输送第一”的指导思想,加强教练员的管理培训工作,提高运动员启蒙阶段的训练水平;加强竞技体育后备人才的培养力度;走精兵之路,对优势项目和潜优势项目进行合理规划,对落后项目进一步解放思想,探索规律,卧薪尝胆,寻求突破。在体育产业发展方面,加强对体育产业政策的研究和完善,大力培育体育市场,多渠道开发体育经营项目,扶植体育生产实体企业,探索体育场馆运营的有效模式,努力实现体育产业的多元发展。

按照淮南体育“十三五”规划,市体育局正以建设体育强市为目标,向着“迈进全省前列、跨进全国一流”的目标奋勇前行,努力实现淮南体育事业的全面、协调、可持续发展。

陈远军

